

VASANTH KUMAR
Director

Victoria Consultants
Overseas Educational Services
(Australia, Canada, U.K, U.S.A., New Zealand)

1-10-2, Ashok Nagar, Hyderabad-501 001, INDIA
91(40) 27628194, 27674037
victoria.ashoknagar@gmail.com
www.victoriaoverseas.com

AAERI
OEAC No. E334

ద్రుజుద్రుశ్శ

తెలుగు దినపత్రిక

Host On Your Domain
Hosting / Admin Panel
Page Builder / Social Links
Responsive Design
Advertisement Spaces
Search Engine Optimization
XML Sitemap
Automatic Software Updates

Publish Your Newspaper/Website Online
Contact Us : 9666136456

సంపుటి: 4 సంచిక: 159, పేజీలు - 08

సోమవారం, అక్టోబర్ 14, 2024 వెల: 5 రూ./

Published from Hyderabad, Nalgonda, Karimnagar, Warangal, Khammam, Vijayawada, Vishakhapatnam, Tirupati

అందరినీ కలిపిన 'అలయ్ బలయ్'

- నాంపల్లి ఎగ్జిజివ్ మైదానంలో అలయ్ బలయ్
- రాజకీయాలకు సంబంధం లేకుండా నిర్వహిస్తున్నారని సీఎం ప్రశంస
- ఉద్యమంలో అలయ్ బలయ్ కీలకంగా పని చేసిందని వ్యాఖ్య



హైదరాబాద్ తెలంగాణ ముఖ్య నేతలంతా ఒకే వేదిక మీదకు వచ్చారు. హర్యానా గవర్నర్ బందారు దత్తాత్రేయ ఎన్సీ ఎగ్జిక్యూటివ్ నిర్వహిస్తున్న అలయ్ బలయ్ కార్యక్రమం ఈ ఏడాది నిర్వహించారు. 4 రాష్ట్రాల గవర్నర్లతో పాటు కేంద్ర, రాష్ట్ర

కొత్త ప్లాన్ తో రంగంలోకి కేసీఆర్

- ఈసారి పక్కా ప్లానంతో, ముహూర్తం ఫిక్స్

హైదరాబాద్ (ప్రశ్న స్కూప్) తెలంగాణలో రాజకీయాల రోజురోజుకూ రసవత్తరంగా మారుతున్నాయి. దొరికిన ప్రతివేదికను సీఎం రేవంత్ రెడ్డి బీఆర్ఎస్ పార్టీపై దుమ్మెత్తిపోసింది కు వందకు వందశాతం ఉపయోగించు కుంటున్నారు. రేవంత్ రెడ్డి చేసే విమర్శలను కేవలం బీఆర్ఎస్ వర్కింగ్ ప్రెసిడెంట్ కేసీఆర్, హరీష్ రావు మాత్రమే తిప్పికొడుతుంటుంటే గులాబీ బాస్ కేసీఆర్ మాత్రం సైలెంట్గానే ఉంటున్నారు. అన్ని నియోజకవర్గాల నేతలతో ఫామ్ హౌస్లో సమావేశమవుతూ.. వారికి ధైర్యం సూరిపోస్తున్నారని తప్ప ప్రజల్లోకి వచ్చి రేవంత్ రెడ్డి విమర్శలకు ఫూటూగా సమాధానం చెప్పలేదు. దీంతో అటు బీఆర్ఎస్ శ్రేణులు, కేసీఆర్ అభిమానులు కాస్త నిరాశలోనే ఉన్నారు. అయితే బీఆర్ఎస్ ప్రజల్లో ఉత్సాహం పెంచే



వార్త ఇప్పుడు రాజకీయ వర్గాల్లో చక్కర్లు కొడుతోంది. త్వరలోనే కేసీఆర్ రంగంలోకి దిగుతున్నట్లు వార్తలు వస్తున్నాయి. ఈసారి పక్కా ప్లానంతోనే ఫిట్లోకి ఎంట్రి ఇస్తున్నట్లు సమాచారం. అందుకు ముహూర్తం కూడా ఫిక్స్ చేసుకున్నారు. అయితే కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం ఏర్పడి 7నాటికి సరిగ్గా ఏడాది పూర్తికానుండగా అదే సమయంలో తాను కూడా ప్రజల్లోకి వచ్చేందుకు

ఏపీలో నేటి నుంచే పల్లె పండగ

- 3వేల కి.మీ సీసీ, 500 కి.మీ తారు రోడ్ల లక్ష్యం



అమరావతి (ప్రశ్న స్కూప్) ఆంధ్రప్రదేశ్ రాష్ట్ర వ్యాప్తంగా నేటి నుంచి పల్లె పండుగ వారోత్సవాలను నిర్వహించేందుకు ప్రచారానికి రాజ్, గ్రామీణాభివృద్ధి శాఖ సిద్ధమైంది. రాష్ట్రంలోని 13,324 గ్రామాల్లో ఈ కార్యక్రమం నిర్వహించి, గ్రామీణ అభివృద్ధికి పెద్దపీట వేసేలా అధికారులు ప్రణాళికలు వేస్తున్నారు. నేటి నుంచి రాష్ట్రవ్యాప్తంగా జరిగే పల్లె పండుగ వారోత్సవాలలో భాగంగా కృష్ణా జిల్లా కంకిపాడులోని

వైసీపీకి రాపాక వరప్రసాద్ గుడ్ బై

- ఇటీవల ఎన్నికల్లో ఎంపీగా పోటీ చేసి ఓటమి
- ఇష్టం లేకపోయినా పోటీ చేశానన్న రాపాక
- త్వరలోనే మరో పార్టీలో చేరుతున్నట్లు వెల్లడి

అమరావతి (ప్రశ్న స్కూప్) ఆంధ్రప్రదేశ్ అసెంబ్లీ ఎన్నికల్లో వైయస్సార్ కాంగ్రెస్ పార్టీ ఓడిపోవడంతో ఆ పార్టీ కార్యకర్తలకు దూరంగా ఉంటున్నారని కోసేను జిల్లా రాజీవు మాజీ ఎమ్మెల్యే రాపాక వరప్రసాద్. తాజాగా, ఆయన వైసీపీని వీడేందుకు సిద్ధమయ్యారు. ఇక తాన వైయస్సార్ కాంగ్రెస్ పార్టీలో ఉండలేనని స్పష్టం చేశారు. కత్తిమండలలోని తన నివాసంలో ఆదివారం ఆయన మీడియాతో మాట్లాడారు. పార్టీ కోసం ఎంతో కష్టపడినా తనను వైసీపీ



ప్రభుత్వంపై వ్యతిరేకత పెంచును జగన్.?

- ఎలా అంటే.?

అమరావతి (ప్రశ్న స్కూప్) జగన్ జనం బాట పట్టేందుకు సిద్ధపడుతున్నారా? కూటమి ప్రభుత్వం పై వ్యతిరేకత పెంచేలా ఆయన చర్యలు ఉండబోతున్నాయా? తొలి నాలుగు నెలల పాలనలో కూటమి ప్రభుత్వం ఫెయిల్ అయిందని ఆయన భావిస్తున్నారా? అంటే అవుననే సమాధానం వినిపిస్తోంది. ఎన్నికల్లో జగన్ దారుణంగా ఓడిపోయారు. వై నాల్ 175 అన్న నినాదంతో బరిలో దిగింది వైసీపీ. కనీసం పోలీ ఇప్పటికేపోయింది. 11 అసెంబ్లీ స్థానాలకే పరిమితం అయింది. కనిపించిన ఎరుగని పరా జయం ఎదురు కావడంతో వైసీపీ శ్రేణులు అందోరనకు గురయ్యాయి. ఇక పార్టీకి భవిష్యత్తు లేదని భావిస్తున్న వారు ఇతర పార్టీల్లో చేరుతున్నారు. సీనియర్లు అజ్ఞాతంలోకి వెళ్లిపోయారు. జూనియర్లు ఎవరూ మాట్లాడడం లేదు. పార్టీ శ్రేణులు సైతం సైలెంట్ అయిపోయారు. మరోవైపు కూటమి పార్టీలు పట్టు పెంచుకుంటూ ముందుకు సాగుతున్నాయి. ఇటువంటి తరుణంలో పార్టీని కాపాడుకోవడం పై జగన్ దృష్టి పెట్టారు. లోకేష్ రెడ్



బక్ మాదిరిగా తాను గుడ్ బుక్ రాసుకుంటున్నానని చెప్పుకొచ్చారు. అది ప్రభుత్వం కోసం కాదని తన వారి కోసమని పార్టీ కోసం కష్టపడే వారిని గుర్తించి అధికారంలోకి వచ్చిన తరువాత అన్ని విధాలా న్యాయం చేస్తానని జగన్

జీహెచ్ఎంసీ మేయర్ గద్దాల విజయలక్ష్మిపై కేసు నమోదు

- కేసు నమోదు చేసిన హైదరాబాద్ పోలీసులు
- సర్దుల బతుకమ్మ వేడుకల్లో డీజే వాడకపై కేసు

హైదరాబాద్ (ప్రశ్న స్కూప్) జీహెచ్ఎంసీ మేయర్ గద్దాల విజయలక్ష్మిపై కేసు నమోదైంది. హైదరాబాద్ బంజారాహిల్స్లో గురువారం (అక్టోబర్ 10న) రోజున జరిగిన సర్దుల బతుకమ్మ వేడుకల్లో సమయం దాటిన తర్వాత కూడా పెద్ద ఎత్తున డీజే సౌండ్స్ పెట్టుకుని నృత్యాలు చేయటంపై పోలీసులు సుమోట్గా కేసు నమోదు చేశారు. మేయర్ విజయలక్ష్మితో పాటు ఈవెంట్ నిర్వాహకుడు, డీజే సౌండ్స్ నిర్వాహకుడిపై కూడా పోలీసులు కేసు నమోదు చేశారు. సర్దుల బతుకమ్మ వేడుకల సమయంలో డీజేలు పెట్టటం సర్దుల తర్ఫీదుంకంగా మారిన విషయం తెలిసింది. అయితే ఇప్పటికే హైదరాబాద్లో డీజేలను నిషేధించిన విషయం తెలిసింది. అయితే బతుకమ్మ వేడుకల్లో మేయర్ గద్దాల విజయలక్ష్మి డీజేలు పెట్టటమే కాకుండా తల్వార్ పట్టుకొని రెచ్చగొట్టే వ్యాఖ్యలు చేశారు. " కొందరు ఓర్వలేక పోలీసులను ఉసిగొల్పినా అక్క ఉన్నంతవరకు ఎవ్వరూ కూడా భయపడనక్కర్లేదు. పోలీసులు వచ్చినా ఏం చెయ్యలేరు నేనున్నా ఇవాళ ఈ తల్వార్ నేను పట్టుకున్నా రేపు మీరు పట్టుకోవాలి." అంటూ గద్దాల విజయలక్ష్మి రెచ్చగొట్టే వ్యాఖ్యలు చేశారు. ఈ క్రమంలో సామాన్య



ప్రజలకు ఒక రూల్, మేయర్కు ఒక రూలా అంటూ సగరవాసుల నుంచి నెట్టింట్ పెద్ద ఎత్తున ప్రశ్నలు వెల్లువెత్తాయి. దీంతో ఈ వ్యవహారంపై స్పందించిన హైదరాబాద్ పోలీసులు సుమోట్గా కేసు నమోదు చేశారు. అయితే హైదరాబాద్లో డీజేలు, ఫైర్ క్రాకర్స్ మీద నిషేధం విధిస్తూ అక్టోబర్ ఒకటో తారీఖున సీపీ సీపీ ఆనంద్ ఉత్తర్వులు జారీ చేశారు. దయలో 100కు వచ్చిన ఫిర్యాదుల ఆధారంగా సగరంలోని మత పెద్దలతో సమావేశం నిర్వహించిన సీపీ సీపీ ఆనంద్ ఈ మేరకు నిర్ణయం తీసుకున్నట్లు తెలిపారు. సగరంలో డీజేలు, సౌండ్ మిక్సర్లు, హైసౌండ్ ఎక్యూప్మెంట్, క్రాకర్స్పై నిషేధం విధిస్తున్నట్లు ఉత్తర్వుల్లో స్పష్టంగా పేర్కొన్నారు.

బాబా సిద్ధిఖాని చంపింది మేమే

- శనివారం రాత్రి ముంబయిలో సిద్ధిఖాని కాల్చులు
- ఘటనా స్థలానికి ఆటోలో వచ్చిన ముగ్గురు వ్యక్తులు
- బిష్ణోయ్ గ్యాంగ్ సభ్యులమని విచారణలో వెల్లడి



ముంబై (ప్రశ్న స్కూప్) మహారాష్ట్ర మాజీ మంత్రి, ఎన్సీపీ (అజిత్ పవార్ వర్గం) సీనియర్ నేత బాబా సిద్ధిఖాని హత్య మహారాష్ట్రలో సంఘటనగా మారింది. ముంబయిలో శనివారం రాత్రి ఆయనపై ముగ్గురు వ్యక్తులు కాల్చులు జరిపిన విషయం తెలిసింది. ఈ కేసులో ఇద్దర్ని పోలీసులు అరెస్ట్ చేయగా వారిని హర్యానా చెందిన కర్చిలో సింగ్, ఉత్తరప్రదేశ్కు చెందిన ధర్మరాజ్ కశ్యప్లు గుర్తించారు. ఈ ఇద్దరు నిందితులు తాము లారెస్ బిష్ణోయ్ గ్యాంగ్ కు చెందినవారమని కస్టడీలో బయటపెట్టినట్లు పోలీసు వర్గాలు తెలిపాయి. బాంద్రా ఈస్ట్లో కాల్చులు జరిపిన ప్రదేశంలో వీరు దాదాపు నెల రోజులపాటు రెక్కీ నిర్వహించినట్లు వెల్లడించారని సంబంధిత వర్గాలు పేర్కొంటున్నాయి. అయితే ఈ విషయంపై ఇంత వరకూ లారెస్ బిష్ణోయ్ గ్యాంగ్ ఎటువంటి ప్రకటన చేయలేదు. పరారీలో ఉన్న మరో నిందితుడి కోసం పోలీసులు గాలిస్తున్నారు. సిద్ధిఖాని ఉండే ప్రదేశం గురించి నిందితులకు ఎవరో సమాచారం ఇచ్చి ఉంటారని పోలీసులు భావిస్తున్నారు. కాల్చులు జరిపిన ప్రదేశానికి నిందితులు ముందుగానే ఆటోలో చేరుకున్నట్లు పోలీసు వర్గాలు పేర్కొన్నాయి.

రాజ్యాంగం అప్పుడు గుర్తుకు రాలేదా?

- హరీష్ రావుకు శ్రీధర్ బాబు కౌంటర్

హైదరాబాద్ (ప్రశ్న స్కూప్) శాసనమండలిలో ప్రభుత్వ బీఫ్ విమాగా బీఆర్ఎస్ ఎమ్మెల్యే వట్లం మహేందర్ రెడ్డిని నియమించడాన్ని నిరసిస్తూ కాంగ్రెస్ సర్కారుపై మాజీ మంత్రి హరీష్ రావు చేసిన వ్యాఖ్యలకు తెలంగాణ శాసనసభ వ్యవహారాల శాఖ మంత్రి శ్రీధర్ బాబు కౌంటర్ ఇచ్చారు. శాసన మండలి బీఫ్ విమ్ సహా, ఇతర నియామకాలు రాజ్యాంగ బద్ధంగానే జరిగాయని శ్రీధర్ బాబు స్పష్టం చేశారు. హరీష్ రావు ప్రతి విషయాన్ని రాజకీయం చేయడం తగదన్నారు. కేసీఆర్ హయాంలో హరీష్ రావు



శాసనసభ వ్యవహారాల మంత్రిగా ఉన్న సమయంలో ఎం జరిగిందో అందరికీ తెలుసన్నారు. అప్పుడు రాజ్యాంగం గుర్తుకు రాలేదా? అని శ్రీధర్ బాబు ప్రశ్నించారు. కాంగ్రెస్ పార్టీకి

మరో వివాదంలో మంత్రి కొండా సురేఖ

- ఈసారి ఏకంగా పోలీస్ స్టేషన్లోనే

హైదరాబాద్ (ప్రశ్న స్కూప్) టాపిక్స్ అగ్రనటుడు అక్కినేని నాగార్జున కుటుంబంపై మంత్రి కొండా సురేఖ తీవ్రమైన ఆరోపణలు చేయటం అటు రాజకీయాల్లో ఇటు టాపిక్స్లో తీవ్ర దుమారం రేపిన విషయం తెలిసింది. కాగా ఆ వివాదం నడుస్తున్న సమయంలోనే ఇప్పుడు మరో వివాదంలో చిక్కుకున్నారని మంత్రి కొండా సురేఖ. ఫైట్లో పరకాల ఎమ్మెల్యే రేవారి ప్రకారం రెడ్డి ఫోటో వేయలేదంటూ ఆయన వర్గీయులకు మంత్రి కొండా సురేఖ వర్గీయులకు మధ్య తలెత్తిన వివాదం చిలికి చిలికి గాలివాసలా మారింది. దసరా పండుగను పురస్కరించుకొని ధర్మారంలో మంత్రి కొండా సురేఖ వర్గీయులు ఏర్పాటు చేసిన పైక్స్లో ఎమ్మెల్యే రేవారి ఫోటో వేయలేదంటూ ఆయన వర్గీయులు వాదించి చింపేయటంతో కొండా సురేఖ అనుచరులు వారిపై దాడికి తెగబడ్డారు. దీంతో ఇరువర్గాల



మధ్య వివాదం చెలరేగింది. అయితే తమపై దాడి చేశారంటూ రేవారి ప్రకారం రెడ్డి వర్గీయులు పోలీసులకు ఫిర్యాదు చేయడంతో గినుకొండ పోలీసులు మంత్రి కొండా సురేఖకు సంబంధించిన ముగ్గురిని అదుపులోకి తీసుకున్నారు. అరెస్ట్ చేసిన ముగ్గురిని విడిచి

మంథని లో ఈత చెట్టు పైనుండి పడి గీత కార్మికుడికి తీవ్ర గాయాలు



మంథని (ప్రశ్న స్వాస్) పెద్దపల్లి జిల్లా మంథని పట్టణంలోని బోయినపేట పరిసరాల్లో ఆదివారం ఈత చెట్టు పైనుండి పడి గీతా కార్మికుడికి తీవ్ర గాయాలయ్యాయి. స్థానికుల కథనం ప్రకారం గంగాపూర్ కి చెందిన తాటి శంకర్ గౌడ్ (55) ఈత కట్టు తీస్తుండగా ఈ ప్రమాదం జరిగిందని, ఆయనకు తీవ్ర గాయాలు కావడంతో మెరుగైన వైద్యం కోసం కరీంనగర్ దవాఖానా కు తరలించారు.

ప్రభుత్వ గురువుల పిల్లలని, ప్రభుత్వ విద్యాసంస్థల్లోనే చదివించాలి కొండా సురేఖ

- మంత్రి వాక్యాలని స్వాగతిస్తున్నాం, విజయ్ కుమార్ నారమళ్ల గురుదక్షిణ అధ్యక్షుడు



మంథని (ప్రశ్న స్వాస్) తెలంగాణ రాష్ట్రంలో ప్రభుత్వ గురువుల, ఉద్యోగుల పిల్లలు ప్రైవేట్ విద్యాసంస్థల్లో చదవడాన్ని మంత్రి కొండా సురేఖ అభ్యంతరం వ్యక్తం చేశారు. ప్రభుత్వ గురువులను ఉద్దేశించి, మీరు చెప్పే చదువు పైన మీకు నమ్మకం లేదా అన్నారా? ప్రైవేట్ బదలపైనే మీకు ఎక్కువ విశ్వాసం ఉన్నట్టు ఉంది , ప్రభుత్వ ఇచ్చే వేతనాలు తీసుకుంటూ మీ పిల్లలని ప్రైవేట్ బదలలో ఎందుకు చదివిస్తున్నారుని ఒక ప్రకటనలో అన్నారు, ఇకనుండి అన్ని ప్రభుత్వ శాఖల్లో పని చేసే ఉద్యోగుల పిల్లలు ప్రభుత్వ విద్యాసంస్థల్లోనే చదవాలన్నారు. ఇట్టి విషయాన్ని గురుదక్షిణ రాష్ట్ర అధ్యక్షుడు విజయ్ కుమార్ నారమళ్ల స్వాగతించి, ప్రభుత్వ విద్యా సంస్థలలో, ముఖ్యంగా ప్రభుత్వ ఉద్యోగుల, గురువుల పిల్లలు చదివేలా కఠినమైన నిర్ణయాలు తీసుకోవాలని కోరారు, వారి పిల్లలు ప్రభుత్వ విద్యాసంస్థల్లో చదివితే ప్రజలకి నమ్మకం కలుగుతుందని విజయ్ అన్నారు, ప్రజలు కట్టే పన్ను ద్వారా వేతనాలు తీసుకుంటున్నట్టువంటి ఈ ప్రభుత్వ ఉద్యోగులు, వారి పిల్లల్ని ప్రైవేట్ కార్పొరేట్ విద్యాసంస్థల్లో లక్షలు చెల్లించి చదివిస్తుంటే, సాధారణ ప్రజలు తమ పిల్లల్ని ప్రభుత్వ విద్యాసంస్థల్లో చదివిస్తున్నారు, ప్రభుత్వ ఉద్యోగులకు, ప్రభుత్వ విద్యాసంస్థల పైన నమ్మకం లేకనే వారు తమ పిల్లల్ని ప్రైవేట్ విద్యాసంస్థల్లో చేర్చిస్తున్నారని విజయ్ అన్నారు, అందరూ ప్రభుత్వ విద్యాసంస్థల్లోనే చదవాలని, ఒక మంచి నిర్ణయం తీసుకున్న కొండా సురేఖ గారికి కృతజ్ఞతలు తెలిపిస్తూనే, ప్రభుత్వ ఉద్యోగులందరికీ ఒక చట్టం తీసుకురావాలని, ప్రజా నాయకులు, ప్రభుత్వ ఉద్యోగుల పిల్లలు తప్పకుండా ప్రభుత్వ విద్యాసంస్థల్లోనే చదివేలా అందరితో ఒక డిక్లరేషన్ చేపించాలని విజయ్ కుమార్ నారమళ్ల కోరారు

రామ్ లీలా కార్యక్రమంలో పాల్గొన్న కూకట్ పల్లి జనసేన పార్టీ



కంటెస్టెడ్ ఎమ్మెల్యే ముమ్మారెడ్డి ప్రేమ కుమార్

కూకట్ పల్లి (ప్రశ్న స్వాస్) కూకట్ పల్లి నియోజకవర్గం కెపిపార్టీ కాలనీ 3వ ఫేస్ రమ్య గ్రౌండ్ వద్ద జరిగిన రామ్ లీలా కార్యక్రమమునకు బీజెపి నాయకులు ప్రీతం రెడ్డి, సాయిరామ్ రెడ్డి మరియు రామ్ లీలా కమిటీ సభ్యులు ఆహ్వానం చేసిన ముఖ్య అతిథిగా ముమ్మారెడ్డి ప్రేమ కుమార్ దసరా పండుగ సందర్భంగా జరిగిన సాంస్కృతిక, రావణ దహన కార్యక్రమంలో పాల్గొన్నారు. ఈ సందర్భంగా ప్రేమ కుమార్ మాట్లాడుతూ చెడుపై మంచిని సాధించే విజయాని సాధించిన శుభ సందర్భంగా ఈ విజయదశమి జరుపుకుంటామని, ఆ దుర్గా భవాని మాత ఆశీర్వాదంతో రాష్ట్ర ప్రజలు, కాలనీ వాసులు ఆయురారోగ్యాలతో, సుఖ సంతోషాలతో నిరసంపదలతో ఉండాలని కోరుకుంటూ విజయదశమి శుభాకాంక్షలు తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో కూకట్ పల్లి నియోజకవర్గ జనసేన పార్టీ నాయకులు కొల్లా శంకర్, అడబాల పబ్బా, అంజి, పసుపులేటి ప్రసాద్, గడ్డం వీర, మోహన్, సూర్య, పులగం సుబ్బు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

రైలు పట్టాలపై గ్యాస్ సిలిండర్.. లోకో పైలట్ అప్రమత్తతో తప్పిన ప్రమాదం

దెవ్రాడూన్ : ఉత్తరాఖండ్ లో ఘోర ప్రమాదం తప్పింది. రూల్స్ సమీపంలో రైల్వే ట్రాక్ పై ఎల్పీజీ గ్యాస్ సిలిండర్ ను గుర్తు తెలియని దుండగులు ఉంచారు. రైలు పట్టాలపై సిలిండర్ ను గమనించిన గూడ్స్ రైలు లోకో పైలట్ అప్రమత్తమై ఎమర్జెన్సీ బ్రేక్ చేశారు. దీంతో వెను ప్రమాదం తప్పింది. లలాండోర్ - ధండేరా స్టేషన్ వద్ద ఈ ఘటన జరిగినట్లు చోటు చేసుకోగా, అలసత్వంగా వెలుగు చూసింది. వివరాలికి వెళ్తే.. ఉత్తరాఖండ్ లోని ధండేరా రైల్వే స్టేషన్ మీదుగా ఓ గూడ్స్ రైలు వెళుతోంది. ఈ స్టేషన్ కు సమీపంలో రైలు పట్టాలపై గ్యాస్ సిలిండర్ ను అమర్చారు. లోకో పైలట్ అప్రమత్తమై ఎమర్జెన్సీ బ్రేక్ చేసి, ప్రమాదాన్ని తప్పించారు. క్షణాల్లోనే అధికారులను అప్రమత్తం చేశారు. ఘటనాస్థలానికి చేరుకున్న రైల్వే అధికారులు.. సిలిండర్ ను స్వాధీనం చేసుకుని పరిశీలించారు. ఆది ఖాళీదని నిర్ధారించారు. స్థానిక పోలీసులు, జిల్లా అధికారులు కేసు నమోదు చేసి దర్యాప్తు చేపట్టారు. స్థానిక పోలీసులు, జిల్లా అధికారులు కేసు నమోదు చేసుకుని దర్యాప్తు

అంగరంగ వైభవంగా వైకాపా నేత వినేష్ రెడ్డి వివాహం

- వైకాపా నేత వినేష్ రెడ్డి వివాహ వేడుకల్లో పాల్గొన్న - మాజీ ఎమ్మెల్యే బియ్యపు మధుసూదన్ రెడ్డి



ఓజిలి (ప్రశ్న స్వాస్) వైకాపా యువ నాయకులు ఎద్దల వినేష్ రెడ్డి వివాహం అంగరంగ వైభవంగా జరిగింది. ఆదివారం ఉదయం పండూరు సమీపంలోని కిన్నెర హోటల్ లో అతిథులు, ప్రముఖులు వైకాపా నాయకులు తేదేపా నాయకులు, ప్రజాప్రతినిధులు, సదుమ మంగళ వాయిద్యాలతో, మేళతాలతో, వేద మంత్రాల సదుమవివాహం అంగరంగ వైభవంగా జరిగింది. ఈవివాహవేడుకకు ఉదయం నుంచే అతిథులు, వైకాపా నాయకులు, తేదేపా నాయకులు, అధికారులు, ప్రజాప్రతినిధులు, అభివేదానులు, మండలం నలుమూలల నుంచి తరలివచ్చారు. ఈ వివాహానికి శ్రీకాళహస్తి మాజీ ఎమ్మెల్యే బియ్యపు మధుసూదన్ రెడ్డి , కోడూరు గిరిధర్ రెడ్డి, జనసేన పార్టీ సూక్ష్మాంశుల నియోజకవర్గ ఇన్చార్జి

ఉయ్యాల ప్రవీణ్ , హాజర్ వైకాపా యువ నాయకులు ఎద్దల వినేష్ రెడ్డి , హరిత, వధూవరులను వారు ఆశీర్వదించారు. సూతన వధూవరులకు పుష్పగుచ్ఛం ఇచ్చి శుభాకాంక్షలు తెలిపారు. ఈ వేడుకల్లో వైకాపా మండల అధ్యక్షులు పార్లర్ హరినాథ్ రెడ్డి, మాజీ సాసైటీ అధ్యక్షులు తేదేపా సీనియర్ నాయకులు కనుమూరు గోపాల్ రెడ్డి, డాక్టర్ గోపీనాథ్, రామ్మోహన్ రెడ్డి, వైకాపా నాయకులు ఉమ్మారు హరినాథ్ రెడ్డి, దేశి రెడ్డి మధుసూదన్ రెడ్డి, కోఆర్డినేట్ సభ్యులు షేక్ ఖదర్షా, కొండా రామారాజు, సింధుకూరు మధు రెడ్డి, తెలుగుదేశం పార్టీ ఉపాధ్యక్షులు దువ్వూరు శ్రీనివాసులు రెడ్డి, తిరుగుదేశం పార్టీ ఉపాధ్యక్షులు దువ్వూరు శ్రీనివాసులు రెడ్డి, తిరుపతి పార్లమెంట్ డి.సీ సెల్ కార్యవర్గ సభ్యులు పాడి

వెంకటసుబ్బయ్య యాదవ్, మల్లికార్జున్ రెడ్డి , సుధాకర్ రెడ్డి, ఉపసర్పంచ్ వైకాపా సీనియర్ నేత ముమ్మడి సుబ్బారావు యాదవ్, బట్ల. అనిల్ కుమార్ యాదవ్, బట్ల పృథ్వి కృష్ణ యాదవ్, వెంకట సుబ్బారాజు, తిరుపతి పార్లమెంట్ ముస్లిం మైనార్టీ ఉపాధ్యక్షులు షేక్ ఖలీల్ ఖాన్, సురేష్ రెడ్డి, సర్పంచ్ ప్రభాకర్ రాజు, జరుగుమల్లి బాబు రెడ్డి, పుల్లారెడ్డి, వైకాపా నాయకులు, తెలుగుదేశం పార్టీ నాయకులు, ప్రజా ప్రతినిధులు, ప్రజాప్రతినిధులు తదితరులు ఈ వివాహ వేడుకల్లో పెద్ద ఎత్తున పాల్గొని వధూవరులను ఆశీర్వదించారు.

సమాచార హక్కు చట్టం 2005 అవగాహన సదస్సు

భోధన్ (ప్రశ్న స్వాస్) భోధన్ పట్టణం లోని జనం వెలుగు ప్రాంతీయ కార్యాలయం లో శనివారం తెలంగాణ జర్నలిస్టు సంక్షేమ సంఘం (టీజీఎస్ఎస్) నిజామాబాద్ జిల్లా కమిటీ కార్యవర్గ సభ్యులు మీర్జాపూర్ రామకృష్ణ అధ్యక్షులలో సమాచార హక్కు చట్టం 2005 గురించి శిక్షణ కార్యక్రమం నిర్వహించారు. రామకృష్ణ మాట్లాడుతూ సమాచార హక్కు చట్టాన్ని ప్రజలందరూ ఉ ఉపయోగించుకోవాలని అన్నారు కేంద్ర రాష్ట్ర ప్రభుత్వ కార్యాలయాల్లో సమాచార హక్కు చట్టం దరఖాస్తు చేసుకొని కావాల్సిన సమాచారాన్ని పొందవచ్చు అని అన్నారు. ప్రతి ప్రభుత్వ కార్యాలయాల్లో సమాచార హక్కు చట్టం కు సంబంధించిన ప్రజా సమాచార అధికారి సహాయ ప్రజా సమాచార అధికారి వుంటారని అన్నారు. పౌరులు సమాచార హక్కు చట్టం దరఖాస్తు చేసుకున్న తరువాత 30 రోజులలో పౌర సమాచార అధికారి సమాచారం అందిస్తారు 30 రోజులలో సమాచారం ఇవ్వకపోతే సంబంధించిన మొదటి అప్పిలేట్ అథారిటీ అధికారికి ధరకాస్తు చేసుకోవాల్సి ఉంటుందని అన్నారు మొదటి అప్పిలేట్ చేసుకున్నాక 30 రోజులలో సమాచారం ఇవ్వకపోతే రెండో అప్పిలేట్ తెలంగాణ రాష్ట్ర సమాచార కమిషన్ కు ధరకాస్తు చేసుకోవాలని సూచించారు. కమిషన్ దరఖాస్తుల



అప్పిలేట్ లను పరిశీలించి పౌర సమాచార అధికారి మొదటి అప్పిలేట్ అథారిటీ అధికారులకు నోటీసులు జారీ చేసి విచారణ చేస్తుందని తెలిపారు సమాచారం ఇవ్వని ప్రజా సమాచార అధికారులకు జరిమానాలు రోజుకు 250 రూపాయలు మించకుండా 25000 వరకు విధించవచ్చని అన్నారు దీనితో

పాటు సంబంధిత ఉన్నత శాఖ అధికారికి క్రమ శిక్షణ చర్యలు తీసుకోమని కమిషన్ అదేశిస్తుందని అన్నారు మరియు ధరకాస్తుదారునికి కలిగిన కష్ట నష్టాలకు పరిహారం ఇప్పిస్తుందని తెలిపారు ప్రజలందరు సమాచార హక్కు చట్టాన్ని వాడుకోవాలని అన్నారు. కార్యక్రమంలో అధ్యక్షేట్ మన్నె కిరణ్ కేతావత్ రమేష్ జర్నలిస్టులు షేక్ సాయున్న మోహన్ మురళీ శ్రీకాంత్ మాజీ సర్పంచ్ మహేష్ విద్యావేత్త కృష్ణ రామోజీ ప్రభాకర్ బస్సంత్ జాడే బస్సంత్ దిగంబర్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

చెడుపై మంచి సాధించిన విజయానికి సంకేతమే విజయం

- నిరుపేద మహిళలకు చీరల పంపిణీ చేసిన శేరి సతీష్ రెడ్డి



కూకట్ పల్లి (ప్రశ్న స్వాస్) కూకట్ పల్లి నియోజకవర్గం పరిధిలో శేరి సతీష్ రెడ్డి ఆధ్వర్యంలో ఏర్పాటుచేసిన అమ్మవారి సవరాత్రులు ఆఖరి రోజైన దసరా సందర్భంగా ఎమ్మెల్యే పట్నం మహేందర్ రెడ్డి తెలంగాణ రాష్ట్ర చీప్ షిప్ మేడ్డల్ మల్కాజిగిరి జిల్లా ఇంచార్జ్ విచ్చేయడం జరిగిందని, అమ్మవారి దర్శనం

అనంతరం సుమారు 500 మంది మహిళలకు దసరా సందర్భంగా చీరల పంపిణీ చేశారు. మహేందర్ రెడ్డి వేస్తూ సమాజంలో శాంతి కోసం అండాయా ప్రధాన కార్యదర్శి అంకర కుమార్ అన్నారు. లోకో పైలట్ అప్రమత్తమై ఎమర్జెన్సీ బ్రేక్ చేసి, ప్రమాదాన్ని తప్పించారు. క్షణాల్లోనే అధికారులను అప్రమత్తం చేశారు. ఘటనాస్థలానికి చేరుకున్న రైల్వే అధికారులు.. సిలిండర్ ను స్వాధీనం చేసుకుని పరిశీలించారు. ఆది ఖాళీదని నిర్ధారించారు. స్థానిక పోలీసులు, జిల్లా అధికారులు కేసు నమోదు చేసి దర్యాప్తు చేపట్టారు. స్థానిక పోలీసులు, జిల్లా అధికారులు కేసు నమోదు చేసుకుని దర్యాప్తు

పాస్టర్ల త్యాగం గొప్పది

-వివాహ సెక్రటరీ అంకరి కుమార్

మంథని (ప్రశ్న స్వాస్) సమాజంలో శాంతి స్థాపన కోసం పాస్టర్ల చేస్తున్న త్యాగం గొప్పదని ఇంటర్నేషనల్ మిషన్స్ అంధీయా ప్రధాన కార్యదర్శి అంకరి కుమార్ అన్నారు. లోకో పైలట్ అప్రమత్తమై ఎమర్జెన్సీ బ్రేక్ చేసి, ప్రమాదాన్ని తప్పించారు. క్షణాల్లోనే అధికారులను అప్రమత్తం చేశారు. ఘటనాస్థలానికి చేరుకున్న రైల్వే అధికారులు.. సిలిండర్ ను స్వాధీనం చేసుకుని పరిశీలించారు. ఆది ఖాళీదని నిర్ధారించారు. స్థానిక పోలీసులు, జిల్లా అధికారులు కేసు నమోదు చేసి దర్యాప్తు చేపట్టారు. స్థానిక పోలీసులు, జిల్లా అధికారులు కేసు నమోదు చేసుకుని దర్యాప్తు



